

Исх. №
«02» февраля 2016

*Заместителю министра
промышленности и торговли
Российской Федерации
Каламанову Г.В.*

Уважаемый Георгий Владимирович!

Компания «Сибирские топливные гранулы» завершает строительство двух заводов по производству древесных топливных гранул (пеллет) в Иркутской области в посёлке Новая Игирма и городе Усть-Кут. Суммарная производственная мощность заводов составит 180 тысяч тонн пеллет в год. Это будут самые большие пеллетные заводы в Сибири.

Запуск пеллетных заводов будет иметь огромное значение для сибирского региона с точки зрения переработки отходов лесопиления, что значительно снизит пожароопасность леса в летний период. Кроме того, пеллеты являются экспортным продуктом и пользуются повышенным спросом в Европе и странах Юго-Восточной Азии.

Мы имеем честь пригласить Вас на торжественное открытие первого из двух заводов, которое состоится в конце февраля – начале марта 2016 года в посёлке Новая Игирма. О точной дате проведения мероприятия мы проинформируем Вас в ближайшее время и надеемся увидеть Вас среди почётных гостей.

Генеральный директор

С.В. Табунов

